

基宣學程（已更名：信徒基礎培育科）



賈書霞

| 基層宣教修業證明科 |

我終於戴上學士帽了

感謝主！我畢業了，穿上了這套我羨慕已久的畢業袍。

3年前，就是來參加學長的畢業典禮，虛榮心使我萌生了要去讀基宣的念頭。沒想到虛榮心使我變成了求知慾，老師們的十八般武藝；同學們的七巧玲瓏；神話語的高深莫測，我一陶醉了。

一路上，謝謝師長、同學們的陪伴，感謝主，我終於做了一件對的事。



林玉禪

| 基層宣教修業證明科 |

猶記得 109 年受洗為基督徒，在姐妹的鼓勵下在 110 年開始基宣課程的學習。第一門課是衛行光牧師教導傳福音的大使命，以及如何運用四律、滿福寶、福音橋等工具傳福音，打開我的探索之門。三年真的很快！信神神學普及處真的很用心，安排的課程及講員都是最棒的，中間雖因 COVID-19 採線上課程，同學及老師的互動還是很熱切。

「你們既然接受了主基督耶穌，就當遵他而行，在他裡面生根建造，信心堅固。…」(西二 6-7) 神的話語是我腳前的燈，路上的光；基培的課程，不論是「向基層傳福音」、「認識教會年的節期與靈修」、「關懷與探訪」或是「主領敬拜讚美的藝術與實務」，都讓我收穫很多。雖然基宣畢業了，相信神會繼續帶領我，向下一站建造並更新屬靈生命前進。



陳聖道

| 基層宣教修業證明科 |

我是來自成州豐盛教會的陳聖道，33 歲，職業是攝影師。感謝教會的勸勉與支持，讓我選擇了這科基礎神學課程，期盼在其中能夠成長。

透過信神基宣的課程，我對聖靈充滿的豐盛與奇妙有了更深刻的理解。在學習過程中，我學會了順服神的帶領，並且在教會面臨分裂與困難時，依然堅定不移地跟隨祂，不至於因風雨而動搖。這門課程不僅讓我對聖經理論有了更深入的理解，也促使我反思並調整了與家人的相處方式，帶來了正向的改變。

在這段學習旅程中，老師們給予了我很多幫助與寶貴建議，讓我更專心投入教會的服事，並明白一切所做的不是為了取悅人，而是單單為了神。基督信仰對我而言，不僅是一種信仰，更是一場學習與操練的旅程。學習祂的教導，並活出祂的樣式，使我每一天的行為都能榮耀祂的名。

雖然在學習的過程中曾有過停頓，但在這段時間裡，許多人一直鼓勵並幫助我，最終完成了這科課程。我相信，信主的道路需要不斷學習，而這次經歷將成為我信仰旅程中重要的一部分。

備註：今年是基層宣教修業證明科最後一屆，之後改制為信徒基礎培育科，按著畢業條件將獲頒〔信徒基礎培育科修業證書〕

信徒學程 (已更名：神學培育科)



曾建華

| 信徒事工碩士 |

聖經箴言十六9「人心籌算自己的道路；唯耶和華指引他的腳步。」修讀信徒事工碩士期間，因為工作的關係，常常體會半工半讀兩面煎熬的痛苦。但卻在實體課程中與院本部師生之間，有著美好互動的時間，得到同學與老師的幫助與指導，順利完成學業。另外，在線上課程中，從主課老師、線上導師的指教與線上同學的討論切磋，得到很多收穫與反思。

能讀完課程，要感謝神的愛不斷激勵，也要謝謝家人持續的支持、牧長同工的鼓勵代禱。讀完信徒事工碩士，自我勉勵能成為愛神愛人的門徒，在信仰上能正確清楚的傳講福音、在生活中能展現基督徒愛的行動，成為周圍鄰舍的祝福、成為點亮的燭光，引領人認識主耶穌，得著福音的盼望。



彭富康

| 信徒事工碩士 |

很感恩能搭上「信徒事工碩士」的畢業末班車。

我叫彭富康，51歲，已婚，學士畢業，職業：Camera Technical PM。

十多年前，因信神與教會推動「信徒事工碩士」相關課程，因本對於聖經及神學相關議題想要多學習了解，所以十多年來都有參與修課。直到去年9月，正值職場轉換期間，心裡有一股力量及念頭，是否藉此機會前往信神本部修讀幾門課？一方面能與神學生同行，體驗他們「水深火熱」的學習歷程，另一方面也能與人交流、探討「呼召」的議題。經過與家人的討論與禱告，我最終決定報名成為信神的選修生。

當第一學期接近尾聲時，得知「信徒事工碩士」已進入最後一屆，在神學普及處周主任的協助下，我得以在第二學期修完剩餘學分，順利完成學業，迎接畢業的時刻！

很感恩的搭上「信徒事工碩士」的末班車。這過程就如信心的體驗，摸著石頭過河，走乾地，走一步才看到下一步，步步都是恩典。接下來，我的下一步及未來是在哪裡呢！？以信心及信靠的說，在恩典中。

備註：今年是信徒事工碩士最後一屆，之後改制為神學培育科，按著不同的畢業條件將獲頒〔結業證書〕、〔聖經教師證書〕、〔宣教事工證書〕